
Van de sporters 
vindt dat men 
elkaar voldoende 
aanspreekt op 
ongepast gedrag.

40%
Van de begeleiding 
weet precies wat zij 
wel en niet kunnen 
en mogen als zij 
coachen of trainen.

73%

Respons

98
Sporters

19
Begeleiding

Welke groep is bevraagd?
Sporters van 16 tot en met 25 jaar, 
coaches, teammanagers en trainers 
betrokken bij de teams waar deze 
sporters in zitten.

Van de sporters  
kan volledig zichzelf 
zijn bij HDM.

72% van de 
sporters en 74% 
van de begeleiding 
vindt het bestuur 
benaderbaar.

83% van sporters 
en 37% van de 
begeleiding weet 
niet dat HDM een 
vertrouwens­
contactpersoon 
heeft.

57% van sporters 
en 27% van de 
begeleiding weet 
niet dat er een 
gedragscode is.

Van sporters voelt zich  
veilig op het veld.87%

Veiligheid

Bekendheid met maatregelen 
veilig sportklimaat Overige suggesties: 

	% �Verbeter contact tussen 
topsport en breedtesport

	% �Intensiveer voorlichting over 
ongewenst gedrag en over 
omgangsnormen binnen en 
buiten het veld

Achtergrond 

Januari 2025. Het onderzoek is 
uitgevoerd door onderzoekers 
van het lectoraat Impact of Sport 
van de Haagse Hogeschool, op 
verzoek van en in samenspraak 
met het bestuur van HDM. 

Discrimineren of pesten
Komt niet of nauwelijks voor,  
35% van de sporters is  
(wel eens) uitgescholden.

34% 32%

Ervaringen op de club

De cultuur bij HDM

98%

Van de sporters 
vindt dat mensen op 
een prettige manier 
met elkaar omgaan 
bij HDM.

81%
Van de begeleiding 
ziet dat de club 
gelegenheid biedt 
voor verdere 
ontwikkeling.

22%


